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Zápis 
z jednání kolegia děkana konaného dne 12. dubna 2010 

 
Přítomni: doc. MgA. Zbyněk Srba, Ph.D., prof. PhDr. Silva Macková, prof. PhDr. Josef Kovalčuk, 

MgA. Blanka Chládková, MgA. Ondřej Vodička, Mgr. Petra Kaderková, Ing. Ivana 
Oulehlová, Věra Kadlecová, Jiří Matoušek, BcA. Jitka Honsová 

 
I. Chod fakulty: 

 děkan poděkoval všem, kteří se podíleli na realizaci 20. ročníku Mezinárodního festivalu 
divadelních škol SETKÁNÍ/ENCOUNTER, který proběhl v minulém týdnu; 

 MgA. Chládková informovala, že v rámci RUV byly stanoveny kategorizace výkonů a na 
zasedání RVŠ budou prezentovány (pracovní skupina pod vedením prf. Milana Klímy); 

 prof. Kovalčuk sdělil, že byl prorektorem Mgr. Fajnorem informován o změně termínu 
odevzdání záznamů v RIVu – škola musí vše zkompletovat do 23. dubna 2010; 

 ve středu 14. dubna 2010 se od 9.00 hod. uskuteční (místnost č. 107) na DIFA JAMU výběrové 
řízení na pozici asistent Vědecko-výzkumného centra DIFA JAMU; složení komise: prof. 
Kovalčuk – předseda, prof. Cejpek, prof. Macková, Dr. Roubal, Dr. Trtílek - členové; 

 tajemník informoval, že ve čtvrtek 8. dubna 2010 proběhlo na rektorátu jednání týkající 
v souvislosti s obdrženou podporou institucionálního výzkumu; diskutovány byly zejména 
otázky související s praktickým využitím finančních prostředků; 

 děkan potvrdil děkanské volno studentům Ateliéru divadelního manažerství a jevištní 
technologie v období 12. – 16. dubna 2010 (v souvislosti s jejich intenzivním zapojením do 
festivalu SETKÁNÍ/ENCOUNTER); 

 DIFA bude na festivalu Zlomvaz reprezentována inscenacemi „Mandát“ (21. května 2010 
v19.00 hod.), „Pokolíček / Co se děje ve sklepě?“ (22. května 2010 ve 14.30 hod.) a v rámci off-
programu inscenacemi „Amnesic Days of The Polar Nights“, „Miláčkové“ a „Deník cizinky“; 

 tajemník KD oznámil, že dne 31. března 2010 byl na zasedání AS JAMU schválen rozpočet 
JAMU pro letošní rok, a to v podobě předložené EK a schválené na jednání KR dne 8. března; 

 dále sdělil, že DIFA JAMU dostala k připomínkování Výroční zprávu JAMU za rok 2009; 
termín pro předání případných připomínek je dnes – nikdo z vedení DIFA však neshledal nic 
zásadního k úpravě; 

 jednotlivé ateliéry byly osloveny proděkankou Chládkovou se žádostí o zaslání podkladů 
k Dlouhodobému záměru 2011-2015; 

 v pátek dne 16. dubna se od 13.00 hod. se bude konat tisková konference ke studentskému 
Majálesu, jehož se účastní i JAMU; slavnostní otevření se uskuteční v sobotu 17. dubnu 2010 
od 13.00 hod. – děkan zjistí na KR, kdo z vedení školy se zúčastní; 

 
II. Zahraniční oddělení: 

 KD rozhodlo vyslat na mezinárodní konferenci IFTR (Mezinárodní federace pro divadelní 
výzkum), která se koná v termínu 26. – 31. července 2010 v Mnichově pedagogy MgA. 
Davida Drozda, Ph.D. a PhDr. Jana Roubala, Ph.D.; 

 
III. Oddělení vnějších vztahů: 

 na rok 2011 bude o dotaci FRVŠ žádat 15 projektů na DIFA JAMU, které budou 15. dubna 
2010 odevzdány ke kontrole a schválení na rektorát JAMU; 

 v rámci projektu FRVŠ 2010, jehož řešitelkou je MgA. Blanka Chládková, přijede do Ateliéru 
divadelního manažerství a jevištní technologie srbská expertka na kulturní politiku Milena 
Dragičvič-Šešič, která bude ve dnech 12.- 15. dubna 2010 přednášet studentům magisterského 
stupně oboru divadelní manažerství o etice v kulturní politice; 
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 studentům DSP, kteří byli úspěšní v žádosti o grant specifického výzkumu, odešla v minulém 
týdnu první část přiděleného stipendia pro realizaci jejich výzkumných záměrů - konkrétně se 
jednalo o 2/3 přidělené částky (zbytek sumy bude vyplacen v měsíci září po jednání Oborové 
rady DSP na základě odevzdání průběžné zprávy o řešení projektu, dosavadních výsledků při 
realizaci a Ročního výkazu o studiu v DSP i hodnocení studenta školitelem); 

 Muzeum českého amatérského divadla spolu s Národním informačním a poradenským 
střediskem pro kulturu a dalšími organizátory 80. ročníku Jiráskova Hronova zve zástupce 
fakulty na sympozium (téma „Tradice českého ochotnického divadla a amatérské divadlo 
dneška“), které se uskuteční v termínu 1.- 2. srpna 2010 v Miletíně a Hronově. Žádaná je účast 
aktivní s příspěvkem k tématu. Informace bude rozeslána mezi pedagogy DIFA JAMU s 
možností individuálně se účastnit. 

 
 
 
zapsala: BcA. Věra Kadlecová     verifikoval: MgA. Ondřej Vodička 


